

Работает стилист
АНАСТАСИЯ

VCΠΥΓ.

**Эскиз есть,
деньги - нет**

В этом году в Шемонаихе, возможно, появится бюст Георгия Гребенщикова.

Бюст Георгия Гребенщикова — писателя, общественного деятеля, который ранее планировалось воздвигнуть на площади возле магазина "Восточный" в микрорайоне, теперешний предполагается установить возле районного историко-краеведческого музея. Одна ко средств на изготовление мемориала нет. Поступил предложение собрать деньги, что называется, всем миром. Эскиз бюста уже имеется — с разработан скими скульпторами.



ны. Это следствие несвойственного технологического процесса, — сообщил прокурор Шемонай-Хинского района Александр Акулов. — Есть ямы, трещины, отмечается выкрашивание верхнего слоя асфальта, изменяется выбор на участке от перекрестка улиц

После ремонта дороги стояли...
—

В ПОИСКАХ ПОГРАЧЕННОГО

Бесплатные лекарства появились в аптеках



Запишитесь на прием к лекарю в аптеках

В ноябре 2015 года, в свою версию житель Центра Даинир Сериков. - В 2016 году они пропали совсем. Уже два месяца приходится покупать лекарства за свой счет. В начале прошлой недели долгожданные таблетки, стали появляться в аптеках, - заявил Карстен руководитель управления здравоохранения ВКО Вадим Овсянников. - Отмету, что на meisten из них некоторые сбои есть связь с тем, что новые по-

WILHELM B.

В скором времени в Бородулихинском районе Бей-Карьер начнется добыча гранита.

Недавно в Бель-Агачском сельском округе Бородулихинского района прошли общественные слушания. Обсуждался проект промышленного

ГОДПОЛ 2016 №00 3



Георгий Гребенщиков

административной и административной ответственности.

**Анна САБЕЛЬФЕЛЬД,
Елена СУПРУНОВА,
фото из архива редакции**

— Это следствие несоблюдения технологического процесса, — сообщил прокурор Шемонаинского района Александр Акулов. — Есть ямы, трещины, отмечается выкрашивание верхнего слоя асфальта, имеются выбоины по краям трассы.

На участке от перекрестка улиц

После ремонта дороги стали лучше, но неадекватны...

В начале 2016 года некою треть лекарства, перестала полагаться на бесплатные лекарства, перестали пояс- торым необходимые медикаменты. Фармацевты пояс- получать не провели тендер на по- няли людям, что в области еще не прошли два месяца обл- ставку льготных лекарств. Лишь спустя два месяца обл- здрав заверил, что проблемы с пилоклями и ампулами осталась в прошлом.

ляться в аптеках. Однако пилюля
оказалась горькой. Провизоры выда-
объясняли, что лекарства выда-
ют лишь по тем рецептам, кото-
рые выписаны после посещения
итогов тендеров. Иными словами,
людям следует возвращаться к
участковому врачу и выписывать
документ заново.

Точку в лекарственный эпопее

- 24 февраля бешла в пос. 2-й карьера доставили в аптеку, - за- верил руководитель управления здравоохранения ВКО Вадим Овсянников. - Отмету, что на ме- стах возможных некоторых сбоев это связано с тем, что новые по-

Держись, шофер

В этом году в районе планируется установить 50 новых дорожных знаков



A black and white photograph taken from a moving vehicle, likely a train, looking out through a window. The scene outside shows a landscape with trees and a building, possibly a station or a house. The image is slightly blurry, suggesting motion.

Денежный шоффёр

Елена БАЛОВА,
фото Виктора АБАКУМОВА